

致：深水埗區議會

「要求改善深水埗區議會網頁」

答覆：

設立區議會網頁，旨在向公眾發放有關區議會的相關資訊，以推廣區議會的工作和增加透明度。

自區議會網站成立以來，民政事務總署(總署)不時檢視網站的運作情況。因應區議會和市民的意見，在2008年，我們提升了區議會網站的功能，包括加強網站的技術平台和伺服器容量；改善網站首頁的設計；及安排區議會會議大會的討論文件上載至網頁等。在2011年，我們進一步增加網頁的內容，把委員會會議的討論文件上載至網頁，讓市民更了解區議會的工作。

現時，18區區議會的網頁採用統一格式，包括特定的選項單(left-hand side menu)¹，目的是便利市民有系統地瀏覽18區的相關資料。

由於18區的情況及要求各異，總署認為上述網頁提供了最基本的資訊，而區議會可自行決定各項目的內容及所提供的資料，並由秘書處與總署資訊科技管理組提供支援。例如，區議會可因應地區的情況及需要，增加網頁選項單的項目及內容。區議會可把資料及建議交予秘書處，(例如區議會舉辦或獲區議會資助的活動的資訊及圖片)，以便秘書處與資訊科技管理組商討上載的安排。此外，亦可參考其他區議會的做法，例如中西區區議會、葵青區議會等，考慮運用區議會撥款，聘用承辦商設立主題網頁，豐富網頁內容。²

¹ 例如區議架構及成員資料、區議會及委員會會議、區議員出席記錄、相關資料及網址等。

² <http://www.cwd.hk/>
<http://www.dckwaitsing.org.hk/index.html>

另外，我們正著手檢視區議會網頁的設計及網站的功能。若區議員對網頁的設計及內容有任何建議，歡迎向秘書處提出。

民政事務總署
二零一三年九月